民族的 計畫 医大量



- 2019年9月17日 星期二 銃第:胡田野 姜编:杨卫萍 校对:一(

民族大联欢

主题曲《石榴红了》MV全新出炉



民族大联欢现场 郑报全媒体记者 王秀清 图

据介绍,《石榴红了》由国家一级编剧任卫新、国家一级作曲

家刘青联袂打造。歌曲温暖、纯净,饱含着中华民族一家亲的深厚情谊。作为第十一届全国少数民族传统体育运动会民族大联欢的主题歌曲,《石榴红了》是一首有着童谣属性的音乐作品。在民族大联欢活动现场,由56个穿着红色民族服装的小朋友共同演唱,象征着56个民族团结情谊代代传承、生生不息。

"石榴红了,醉红家园;石榴结籽,抱成一团。"民族大联欢活动导演组负责人告诉记者,愿《石榴红了》MV能在社会广为流传,被更多人欣赏、传唱,愿全国56个民族像石榴籽一样紧紧抱在一起,携手共筑中国梦。

同心共筑中国梦 "民族大联欢概念片"推出

本报讯(郑报全媒体记者 成 燕)几天前在母亲河畔举行的第十一届全国少数民族传统体育运动会民族大联欢给万余名运动员、嘉宾留下了深刻印象。为让更多市民了解民族大联欢盛况,该活动导演组专门制作出精彩的民族大联欢概念片,让"中华民族一家亲,同心共筑中国梦"这一主题更加深入人心。

该活动分为迎宾仪式、启动

仪式和游园活动三部分,其中迎宾 仪式包括:远接、礼乐近迎;启动仪 式分为"郑州欢舞迎客来""山河欢 歌乐交融""家国欢笑共筑梦"三个 篇章。活动从整体策划到氛围营 造,从舞美编排到服装设计,都 在充分融合民族文化的同时兼具 中原文化特色。

此次推出的"民族大联欢概 念片"播放时长近3分钟,以颇有 意境的画面语言,全方位呈现第



扫码看MV

十一届全国少数民族传统体育运动会民族大联欢活动各项主题。该片通过气势恢弘的场景生动展现出"礼乐迎宾"等环节的厚重文化内涵,以及"中原文化嘉年华"丰富多彩的游园内容。相关负责人表示,通过这部短片,可让更多人了解民族大联欢活动内容,近距离感受、交流、体验、互动,尽情体验民族大联欢的魅力。

蹴球:竞技项目完美收官 裁判长运动员齐"点赞"

16日上午,第十一届全国少数民族传统体育运动会蹴球项目女子双蹴、男子双蹴决赛,在河南工业大学体育训练中心举行,这也是本届运动会蹴球项目的最后两场比赛。最终,重庆队选手罗妹二/齐红玉获得女子双蹴一等奖,重庆队选手杜顺臣/罗荣获得男子双蹴一等奖。

比赛结束后 最想品尝郑州美食

"我们很激动,也很开心, 这是我们离开郑州时最好、最 圆满的礼物。"齐红玉说,"第一 次来郑州参加比赛,对郑州印 象非常好,不仅城市建设美,市 民也十分热情。"

齐红玉表示,这几天因为 比赛紧凑,也在控制自己饮食, 还没有尝到郑州美食,比赛结 束后一定要去逛逛郑州,品尝 一下特色美食。

作为参加过四届全国少数民族传统体育运动会的"老将",本届运动会很有可能是他们参加的最后一届。"这次比赛安排得特别好,非常感谢组委会。对郑州印象非常好,感觉郑州人特别热情、豪爽,志愿者的服务也非常到位。"

杜顺臣说。

整体筹备"超乎想象"

作为蹴球项目比赛的裁判长,从9日至16日,吕健力每场比赛都认真观看,在他看来,这届运动会是他执裁以来运动员表现最好的,不管是球技还是精神面貌。

"友谊第一,比赛第二,球员们都表现出了良好的赛风。全国少数民族传统体育运动会是一个民族团结交流的舞台,切磋球技只是一方面,最主要还是团结。"吕健力说。

据了解,吕健力是河北人,

因为是中国足球超级联赛的工作人员,以前经常来郑州到航海体育场参与中超赛事。他认为,这几年郑州变化很大,街道更宽了,城市更现代化了,交通也很畅通。

对于郑州此次承办运动会,吕健力频频点赞:"无论是便件和软件,还是筹备和组织,都特别好,可以说超出想象,给运动员们提供了很棒的环境和服务,让他们赛出了风格、赛出了水平,同时展示了郑州人民的美好形象。"

郑报全媒体记者 赵柳影



郑报豫览摄影师 陆海伟 图